

上街劝导流动摊贩 兰溪市民监督团体验新岗位

记者 姜一峰 通讯员 朱窈



导报讯 上街体验交警日常工作,参与交通文明劝导之后,昨天,兰溪市民监督团又有新活动——体验城市管理工作。

当天上午,在兰溪市“六城”同创办的组织下,12名市民监督团的志愿者分成两组,分别前往兰溪市综合行政执法局兰江中队、云山中队,跟随执法人员一起前往菜市场,参与市容环境管理工作,体验一线执法。

早上7时,是菜场周边“人气”最旺的时段之一,购买蔬菜的市民络绎不绝。尽管天下着雨,但市民

监督团成员们丝毫没有退却,与执法人员一起,冒雨劝导占道流动摊。

在莲花路隧道口,执法人员发现有一名老人在路边设摊卖玉米,立即与市民监督团上前劝导。

“老人家,这里车来车往,你在这里摆摊很危险的。”市民监督团成员和执法人员耐心地劝导,从法律政策再到自身安全,一一说给老人听,并建议他到不远处的北门菜市场分部(自产自销点)售卖。在大家的劝说下,老人最终表示愿意前往,只是由于自己身体不好,收拾、

清理需要花较长的时间。在了解情况后,执法人员和市民监督团成员二话不说,帮老人收拾摆在地上的玉米,并贴心地将其均匀地放置两只箩筐中。收拾妥当后,他们还帮忙清扫了地上的玉米外壳,保持道路干净整洁。

经过半天的体验,监督团的志愿者们对执法人员雨天仍然坚守岗位的行为表示敬佩,对城市管理工作的难点有了更深入的了解。

“经过这次体验,我发现这份工作确实不容易,很多老百姓对执法人员都存在一些误解,有时候发生争执,一些围观的老百姓不论青红皂白就帮着流动摊贩,还拿手机拍视频,网上很多视频都是断章取义。”有市民监督团成员说。

“经过这次体验,我最大的感受就是,管理流动摊贩,必须疏堵结合。能不能考虑找一个地方,给一个固定的时间,让这些流动摊在那里卖菜。”有成员表示。

文明 面对面
六城同创办 兰江导报
举报电话: 88899199

急事 难事 麻烦事 有事找小叶
小叶工作室
热线电话:88899199
兰溪农商银行 协办
浙江农信

健康证哪里办理

兰溪市民杨先生来电咨询:他准备办理健康证,不知应该到哪里办理?
兰溪市人民医院工作人员

答复:可前往兰溪市人民医院办理健康证明,前往时携带身份证,七个工作日取证。

装修能否取公积金

兰溪市民姜先生来电咨询:他正常缴纳住房公积金,现在准备装修房子,公积金账号里有13万元余额,不知装修房子能不能提取出来?

金华市住房公积金管理中心兰溪分中心工作人员答复:目前,装修还不能提取住房公积金。

最低生活保障线多少

兰溪市民沈女士来电咨询:她想了解一下,目前,兰溪最低生活保障标准多少?城镇和农村是否一样?
兰溪市民政局工作人员答

复:从2017年12月1日起,兰溪低保标准已实现城乡一体化,城镇和农村最低生活保障标准统一为每人每月664元。需要注意的是,低保实行差额补助。

免费体检项目有哪些

兰溪市民范先生来电咨询:他是企业退休人员,每两年可免费享受一次健康体检,想了解一下,相关的体检项目有哪些?
兰溪市社保局工作人员答复:城镇职工基本医疗保险体检项目有:内科、外科、眼科、

B超(肝、胆、脾、胰、双肾)、血糖、血脂(甘油三酯、胆固醇)、AFP定性、肝功能(ALT、AST、总胆红素)、肾功能(肌酐、尿素氮、尿酸)、心电图、胸片、血常规、尿常规。

记者 叶旭萍

失物招领



昨天下午4时,兰溪市环卫所工人舒友珠在市府广场做清扫保洁工作时,发现广场长廊内有一个红色小挎包,包内有现金若干,还有存折两张,老年证(姓名:陶鸿山)一张,希望失主看到后及时与环卫处联系,联系电话:88886850。

记者 沈冰珂

一少年寻求刺激 “放飞”六只气球被处罚

通讯员 郭爽 记者 姜一峰

导报讯 11月1日,兰溪市公安局兰江派出所接到兰溪某商场工作人员盛先生报案称,“10只大型氦气球,只剩下4只了。我想总不会有人偷气球去卖钱吧!”原来,这10只氦气球是用于宣传商场一周年店庆,但当天早上,盛先生却发现6只气球不翼而飞了。因这几只大型氦气球是从商场租来的,采购价格较贵,盛先生立马报了警,向警方求助。

民警第一时间前往该商场走访调查。通过周边视频监控,嫌疑人渐渐浮出水面,监控画面中一名男子解开绑好氦气球的绳子,将气球放飞空中,动作一气呵成,随后又用同样的手法将其他气球放飞。周围还有一群人跟着这名男子打闹。随后,这名男子乘坐一辆小型轿车离开。民警通过男子乘坐的车辆信息,最终锁定了嫌疑人张礼(化名)。

张礼,今年还未满16岁,当晚和朋友喝了点酒,为了寻求刺激,就抱着好玩的心态将广场上的大型氦气球放飞至空中。经过民警一番教育后,张礼也认识到了自己的错误,表示愿意赔偿受害人损失。但是张礼的行为已构成寻衅滋事,因张礼是未成年人,近日,警方对其依法处以行政拘留(拘留不执行)的行政处罚,责令监护人带回加强管教。

老婆与人搞暧昧 他把对方打成重伤

记者 姜一峰 通讯员 范宝华

导报讯 一次偶然的的机会,发现老婆与他在微信聊天中语言暧昧,在兰务工的肖姓男子不淡定了,约见该名男子后一棍子下去,把人打成了重伤。近日,涉嫌故意伤害罪的肖某被兰溪市检察院批准逮捕。

今年29岁的贵州盘县肖某与老婆左某一起,在母亲的帮忙下,带着三个孩子来到兰溪务工。10月19日,经过了一个通宵夜班的左某,玩着手机就睡着了。看着老婆睡着手机却还在放着歌,肖某拿过手机打算把音乐关掉。恰巧此时手机传来一条微信信息,一看是老婆与同厂职工沈某在聊暧昧,肖某就

用自己的手机拍下聊天记录。肖某对此非常生气,决定要找沈某好好谈一次,谈不好就教训他一番。随后,肖某通过微信把沈某约到厂内的小树林里,先行到达的肖某顺手在路边捡了一根木条。见沈某到来,就问他这件事情怎么解决?听沈某说两人只是玩玩的,还语气较冲地反问肖某想怎么样。肖某的怒气一下子就被激了起来,朝着沈某的左腹部部位就是一棍。被打的沈某感觉一阵钻心的疼痛,马上抓住肖某的左手蹲了下来,央求肖某别再打他。

两人的争吵把左某及其妹妹、

妹夫等人引了过来。见沈某被打后痛的不行,大家把沈某扶了回去。肖某被随后赶来的处警民警传唤到派出所接受调查。

当晚,沈某因创伤性脾破裂入住兰溪市人民医院救治,做了剖腹探查术、脾切除术及腹腔冲洗引流术。10月20日,经兰溪市公安局司法鉴定中心初步鉴定,沈某所受损伤已达重伤二级程度。



中国移动 15GB 6个月或12个月 扫一扫描流量 0元封顶流量包限量抢购中

8890 拨拨就灵 兰溪市便民服务平台

同住一座城 共爱一个家
兰江导报 宣

清算公告

浙江一禾电子有限公司经研究决定申请清算。请各债权人自公告发布之日起45日内向清算组申报债权。
特此公告
浙江一禾电子有限公司清算组
2018年11月9日

停电通知

各有关电力用户
因新线路搭接工作,计划于11月16日08:30~15:30停电,送电时间视工作进程可能提前或延后,天雨顺延。
停役线路:110kV永昌变10kV汪高G31G线铁炉头支线
停电范围:浙江省金华市兰溪市永昌街道火炉山行政村后庄垅村、铁炉头村等一带用户。
若需变更接收停电短信的手机号码,请及时到当地供电营业厅办理,报修及咨询联系电话:88858315,敬请各用户支持、配合。
国网兰溪市供电公司
2018年11月9日